
Consorzio per la Bonifica della Capitanata
Foggia

________________________

CONSIGLIO di AMMINISTRAZIONE

Estratto dal verbale delle Deliberazioni del Consiglio di Amministrazione

Riunione del 20/03/2018 Deliberazione n. 856

O G G E T T O : Provvedimenti relativi al personale.

L’anno duemiladiciotto, il giorno venti del mese di marzo alle ore 16.00,

in Foggia, presso la sede consortile, si è riunito in sessione ordinaria il Consiglio di

Amministrazione, a seguito di avviso diramato dal Presidente con lettera raccomandata

prot. n. . 4886 del 14/03/2018. Procedutosi all’appello risultano presenti:

Trasmesso ai sensi

dell’ art. 35  della

L.R. n. 4 del

13/03/2012, alla

Regione Puglia con

foglio

prot.n.___________

del__________

REGIONE PUGLIA

Prot. n.__________

Visto___________

Bari, ___________

1 CARRABBA Raffaele SI 6 GIULIANO Onofrio NO

2 CUSMAI Rosario SI 7 GRASSO Giuseppe SI

3 DE FILIPPO Giuseppe SI 8 MIANO Angelo SI

4 GATTA Nicola SI 9 PRATTICHIZZO Timoteo P. SI

5 GIORDANO Nicola SI

Hanno giustificato l’assenza i sigg.: Giuliano Onofrio.

Assistono: ai sensi e per gli effetti degli artt. 17 e 26 del vigente statuto, il Direttore

Generale, dott. Francesco Santoro, il Direttore dell’Area Agraria, dott. agr. Luigi Nardella,

il Direttore dell’Area di  Ingegneria, dott. ing. Raffaele Fattibene, il Direttore dell’Area

Amministrativa, dott. Domenico Maiorana, il Dirigente del Settore Legale avv. Egle

Frascella e il Revisore Unico, dott. Domenico Pironti.

Assume la Presidenza: Giuseppe De Filippo

Assistito dal Segretario: avv. Fabio Rubino

Il Presidente, constatato il numero degli amministratori intervenuti, dichiara aperta e

valida la riunione.

Omissis:



IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

Informato dal Presidente sull'argomento;

Vista la raccomandata a.r. del 23 febbraio 2018 prot. n. 3767, con la quale è stato contestato al Sig.
[…](1) di “ non essersi presentato sul posto di lavoro nei giorni 1, 2, 12 e 20 febbraio 2018, senza aver
inoltrato alcuna preventiva richiesta e/o essere preventivamente autorizzato, così creando grave
pregiudizio all’organizzazione del servizio”;

Visti gli atti del procedimento disciplinare svolto, dai quali risulta accertata la sussistenza
dell’infrazione di cui all’art.54, lettera e) del vigente c.c.n.l;

Rilevato che l’infrazione, come sopra accertata a carico del sig. […](1), comporta l’applicazione della
sanzione disciplinare della censura;

Con i poteri di cui all’art. 10 del vigente statuto consortile, all’unanimità

D E L I B E R A

di applicare al Sig. […](1) la sanzione disciplinare della censura.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE
(avv. Fabio Rubino) (Giuseppe De Filippo)

La presente deliberazione sarà pubblicata all’albo consorziale per dieci giorni consecutivi a decorrere
dal 26/03/2018.

IL SEGRETARIO
(avv. Fabio Rubino)

[…](1) Dati personali omessi. artt.3 e 11 del Codice in materia di protezione dei dati personali (d. lgs.30/6/2003, n. 196)


